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Ata da reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada às dez horas e cinquenta e 1 

quatro minutos do dia quatorze de novembro de dois mil e vinte e três. A reunião foi realizada de 2 

forma híbrida, fisicamente na sala de reunião da Biblioteca, no 1º andar do Bloco Beta, 3 

no campus São Bernardo do Campo e remotamente através da plataforma virtual 4 

ConferênciaWeb e presidida presencialmente pela Carolina Bezerra Machado, coordenadora e 5 

representante docente da CPA, e contou com a presença dos seguintes membros: Evonir 6 

Albrecht, representante docente; Guilherme Afonso Gomes dos Santos, representante técnico-7 

administrativo (remotamente); Lígia Lopes Gomes, representante técnico-administrativa; Lucas 8 

Barbosa Rudge Furtado, representante técnico-administrativo (remotamente), Rail Ribeiro Filho, 9 

representante técnico-administrativo e Vivian Paula Viegas, membra representante da sociedade 10 

civil (remotamente). Apoio administrativo: Janine Santos Tonin Targino, Assistente em 11 

Administração da Secretaria-Geral. Dando início à reunião com os Informes: 1) Reunião INEP 12 

– CPA, realizada durante a visita de reconhecimento do Curso de Licenciatura em Ciências 13 

Humanas (LCH), no dia 09 de novembro de 2023. Carolina informa que a reunião foi tranquila e 14 

o curso foi aprovado com nota 5; os avaliadores vieram com a intenção de conhecer a UFABC e 15 

a CPA. Deliberações: 1) Aprovação da Ata da IX Reunião Ordinária de 2023, realizada no dia 16 

17 de outubro de 2023: aprovada por unanimidade. 2) Desenvolvimento do relatório: Carolina 17 

questiona Vivian se esta tem alguma dúvida e Vivian alega que irá ler outros relatórios para 18 

entender melhor e questiona onde pode localizá-los. Carolina responde que está no site da 19 

Universidade, na própria página da CPA. Rail informa que na página mencionada também está o 20 

Plano de Ação que pode ajudar na compreensão das atividades. Carolina questiona se Lucas tem 21 

algo a comunicar sobre o relatório. Lucas informa que houve avanço com relação a dados 22 

quantitativos de alunos concluintes dos cursos lato sensu e referentes aos atendimentos no 23 

período de pandemia pela Universidade, falta apenas um aprofundamento em dados da Pró-24 

Reitoria de Extensão e Cultura (ProEC). Evonir questiona se foi possível adicionar apenas dados 25 

de formados ou também de cursos ainda em andamento. Lucas responde que apenas de 26 

formados. Evonir questiona sobre a origem de localidade, se a maioria se encontra na região do 27 

ABC. Lucas confirma que sim, mas que seu suplente, Rennan, talvez possa obter essa 28 

informação com maior precisão através de cruzamento de dados sobre local de trabalho dessas 29 

pessoas. Também avisa que posteriormente serão incluídos dados de Diadema. Lígia relata que 30 

as pesquisas feitas com os docentes e os técnicos administrativos estão fechadas e receberam 31 

muitas respostas; sugere o prazo até final de fevereiro para a coleta dos dados da 32 

Superintendência de Gestão de Pessoas (SuGePe) e em março todos devem juntar seus dados e 33 

trabalhar no desenvolvimento do relatório. A próxima reunião será realizada no dia 20 de 34 

fevereiro de 2024, em horário a ser definido posteriormente. Nada mais havendo a declarar, 35 

Carolina deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos Tonin Targino, lavrei a presente 36 

ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes.  37 
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